Beziehung HellheitB* + und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L,=200 cd/m?

Beziehung HellheitB* 1 und Leuchtdichte L als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte L= 200cd/m?

Bi (LT La §) = Cr(0)LT - BalLa ¢) Hellheit BYr  [1][| BAr(LT,La ) = SO)LT ~ dallar §) Hellheit By [1]
Ba(La §) = Cr($)[So(9) + 51(¢1)/L2] (n=0,31) 12]| BalLa §) = Cr(®)[So(0) + Su(¢)Lal (n=0,31) [2]
Lie(La 0) = [So(d) +Sy(@)La] ™" (t=Schwarzschwelle) [3]| s(¢)=Cr(9) [3] dya(®) =BalLa ¢) [4] (s=Skalierfaktor)

Lt ¢ Cr®) So@) Si(d) Balad) By L Lilifflr ¢ Cr(®) So) Si(9) Ballad) Bip  (9) dxa(d)
552 120’ 22,969 0,0718 0,2448 30,71 131,98 2,55 78552 120’ 22,969 0,0718 0,2448 30,71 131,98 22,96 30|
346 120’ 22,969 0,0718 0,2448 30,71 109,99 2,555 78346 120' 22,969 0,0718 0,2448 30,71 109,99 22,96 30|
200 120' 22,969 0,0718 0,2448 30,71 87,99 2,55 78200 120’ 22,969 0,0718 0,2448 30,71 87,99 22,96 3
103 120' 22,969 0,0718 0,2448 30,71 65,99 2,55 7§103 120' 22,969 0,0718 0,2448 30,71 65,99 22,96 3
44 120" 22,969 0,0718 0,2448 30,71 43,99 2,55 74144 120’ 22,969 0,0718 0,2448 30,71 43,99 22,96 3
14 120" 22,969 0,0718 0,2448 30,71 21,99 255 7814 120" 22,969 0,0718 0,2448 30,71 21,99 22,96 3
2,55 120’ 22,969 0,0718 0,2448 30,71 0,00 2,55 78{2,55 120’ 22,969 0,0718 0,2448 30,71 0,00 22,96 3
44 120" 22,969 0,0718 0,2448 31,54 43,99 2,55 74|44 120' 22,969 0,0718 0,2448 31,54 43,99 22,96 3

hgs4l-1a =2, L=300,L ;=200,$=120", B;=30,71,B1 ;=87,09

Ngsal-2a =2, L=300,L ;=200,$=120, B;=30,71,B%,=87,99,522,96,0x=30,71

Beziehung HellheitB%,; und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fir Adaptationsleuchtdichte L,=200 cd/m?

Beziehung HellheitB*, und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Yt fur Adaptationsleuchtdichte La—ZOOCd/m

BYr(LT, L, ) = Sra(@)LT — dyra(d) Hellheit By [1]
Br(Lr, 0) = Cr(9)[Sod) + SIO)LrT (n=0,31,B%,=B4

LT,r /B*LT‘a) [2]
Syra(®)=Cr (9)B%a [3] dyra(0)=Br(Lr, $)B%, [4] (s=Skalierfaktor)

YT ¢ CT(¢) SO(¢) Sl(¢) Bv('—h“’) B*y'r Syra(¢) dyra(¢)
628 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 26,10 3.
393 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 26,10 3.
227 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 26,10 3.
117 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 26,10 3
51 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 26,10 34
16 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 26,10 34
2,90 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 26,10 34
51 120’ 22,969 0,0718 0,2448 35,53 49,99 26,10 34

BYr(L7,Lr.Lr 0) = [Cr(O)LT ~B(Lr, 0)]BYa Hellheit B, [1]
Br(Lr, §) = Cr(®)[So(d) + Sud)Li1 (n=0,31,B%,=B 1, /B 1) [2]
Lyt(La ¢) = [So(d) + S1(d) Ly ]1/" (t=Schwarzschwelle) [3}
Yoo ¢ Cr(9) So@) Su9) Br('—r:¢) BYr  Lwt Lkt
628 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 290 7
393 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 12499 290 7
227 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 290 7
117 120' 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 290 7
51 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 2,90 7
16 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 290 7
2,55 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 2,90 7
51 120" 22,969 0,0718 0,2448 35,53 49,99 290 7

hgs41-3a j=2, L,=300,L4=200,0=120", B/=34,60,B%=95,57

hgs4i-4a_j=2, L;=300,L4=200,0=120", B=34,60,8Y7=9557 5/r=26,10,dyra=34,90

hos40-3R R



